## MXK,MXDメカニカルキーボードモジュール製造中止のお知らせ

作成日: 2016/5/24

このたび、メカニカルキーボードモジュールMXKシリーズ/MXDシリーズと互換性のある製品KB12/KB16が発売されましたことによりメカニカルキーボードモジュールMXKシリーズ/MXDシリーズの製造を中止させていただくこととなりました。 何卒、ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。

記

## 該当製品一覧

## MXKシリーズ

プリント基板付きタイプ		
型名	説明	
MXK-□-43PM	MXKシリーズ4x3/プリント基板付	
MXK-□-44PM	MXKシリーズ4x4/プリント基板付	
MXK-□-45PM	MXKシリーズ4x5/プリント基板付	
MXK-□-43GPM	MXKシリーズ4x3/プリント基板付/キー黒	
MXK-□-44GPM	MXKシリーズ4x4/プリント基板付/キー黒	
MXK-□-45GPM	MXKシリーズ4x5/プリント基板付/キー黒	
プリント基板無しタイプ		
型名	説明	
MXK-□-41	MXKシリーズ4x1	
MXK-□-42	MXKシリーズ4x2	
MXK-□-43	MXKシリーズ4x3	
MXK-□-44	MXKシリーズ4x4	
MXK-□-45	MXKシリーズ4x5	
MXK-□-41G	MXKシリーズ4x1/キー黒	
MXK-□-42G	MXKシリーズ4x2/キー黒	
MXK-□-43G	MXKシリーズ4x3/キー黒	
MXK-□-44G	MXKシリーズ4x4/キー黒	
MXK-□-45G	MXKシリーズ4x5/キー黒	

## MXDシリーズ

プリント基板付きタイプ		
型名	説明	
MXD-□-43ALPM	MXDシリーズ4x3/プリント基板付/キーライトグレー	
MXD-□-44ALPM	MXDシリーズ4x4/プリント基板付/キーライトグレー	
MXD-□-45ALPM	MXDシリーズ4x5/プリント基板付/キーライトグレー	
MXD-□-43AGPM	MXDシリーズ4x3/プリント基板付/キーダークグレー	
MXD-□-44AGPM	MXDシリーズ4x4/プリント基板付/キーダークグレー	
MXD-□-45AGPM	MXDシリーズ4x5/プリント基板付/キーダークグレー	
プリント基板無しタイプ		
型名	説明	
MXD-□-41AL	MXDシリーズ4x1/キーライトグレー	
MXD-□-42AL	MXDシリーズ4x2/キーライトグレー	
MXD-□-43AL	MXDシリーズ4x3/キーライトグレー	
MXD-□-44AL	MXDシリーズ4x4/キーライトグレー	
MXD-□-45AL	MXDシリーズ4x5/キーライトグレー	
MXD-□-41AG	MXDシリーズ4x1/キーダークグレー	
MXD-□-42AG	MXDシリーズ4x2/キーダークグレー	
MXD-□-43AG	MXDシリーズ4x3/キーダークグレー	
MXD-□-44AG	MXDシリーズ4x4/キーダークグレー	
MXD-□-45AG	MXDシリーズ4x5/キーダークグレー	

受注最終締切日 : 2016年 12月 15日

在庫限りの販売となりますため、受注締切日前に在庫がなくなった場合は、お客さまのご要望に添えない場合がございますことを、 ご了承下さいますよう、よろしくお願い申し上げます。

また、MXKシリーズ/MXDシリーズと互換性のあるKB12/KB16は、取り付け用ベース板金が同寸法でありますため、在庫が無い場合にはKB12/KB16の購入をご検討ください。



〒101-0021

東京都千代田区外神田6-7-7 マツダビル4F TEL: 03-5846-5146 FAX: 03-5846-5147

http://www.jw-shop.com